// FeliCalLibSamplell.cpp : A2V —IL ZIUHr—30DIU M) IRAVMEEZELET,
// BY—EZXa—KDY X FEEE

#include “stdafx.h”
#include <cstdio>

#tinclude <cstdlib>
#include “felica.h”

void print_vector (charx title, unsigned charx vector, int length);

int main(void)

{
fprintf (stdout, "H—EXa3—F®OY X F ZEB¥n¥n");

/* 54 T35 OWHE */

if (linitialize_library()) {
fprintf(stderr, "S54 751 OMMEEIZKBKLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ J—HF - SAAOBHBEEEA—T */

if (lopen_reader_writer_auto()) {
fprintf (stderr, "J—% « SAADA—TUIZEKBRLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/* BEHDESR EDHME */

structure_polling polling;

unsigned char system_code[2] = {0x00, 0x00};
polling. system code = system code;

polling. time_slot = 0x00;

input_structure_search_service_code input_search_service_code;
input_search_service_code. buffer_size_of_area_codes = 30;
input_search_service_code. buffer_size_of_service_codes = 30;
input_search_service_code. offset_of_area_service_index = 0;

structure_card_information card_information;
unsigned char card_idm[8];

unsigned char card_pmm[8];

card_information. card_idm = card_idm;
card_information. card_pmm = card_pmm;

output_structure_search_service_code output_search_service_code;

unsigned char service_code_|ist[2%30];

unsigned char area_code_list[2%30];

unsigned char end_service_code_|ist[2*30];

output_search_service_code. service_code_| ist = service_code_|ist;
output_search_service_code. area_code_| ist = area_code_|ist;
output_search_service_code. end_service_code_|ist = end_service_code_|ist;



}

/¥ R—=) T EH—EXa—FKDY R FEWE */
if (Ipolling_and_search_service_code (&polling, &input_search_service_code
&card_information, &output_search_service_code)) {
fprintf (stderr, “FeliCah— FARDMY EFHA, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;
]

/[ MIBH—ERXI—FOXRF */
fprintf (stdout, “number of service codes: %ld¥n”, output_search_service_code. number_of_service_codes) ;
print_vector (“service code list:”, service_code_|ist, 2*output_search_service_code. number_of_service_codes) ;

/* T 73— RDORT */
fprintf (stdout, “number of area codes: %ld¥n”, output_search_service_code. number_of_area_codes) ;
print_vector ("area code |ist:”, area_code_list, 2*output_search_service_code. number_of_area_codes) ;

/¥ MBY—ERXRa—RKOERTF */
fprintf (stdout, “number of end service codes: %ld¥n”, output_search_service_code. number_of_area_codes) ;
print_vector (“end service code list:”, end_service_code_list

2*output_search_service_code. number_of_area_codes) ;

/¥ )—=HF -S40 A—X */

if (lclose_reader_writer()) {
fprintf(stderr, ") —% - SA4 20U O—XIZKBLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/* 4TS DR */

if (ldispose_library()) {
fprintf(stderr, "S54 751 OEEMIZEBLEL, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

fprintf (stdout, “¥n7 A5 S LDETERTLET, ¥n¥n");

return EXIT_SUCCESS; // EE#&TETRI RV IE

void print_vector (char* title, unsigned char* vector, int length)

{

if (title != NULL) {
fprintf (stdout, “%s ”, title);
}

int i;
for (i =0; i < length - 1; i++) {
forintf (stdout, “%02x “, vector[i]);
}
fprintf (stdout, “%02x”, vector[length — 11);
fprintf (stdout, “¥n”);



